



“今天，你涨停了么？”昨日，沪指大涨2.87%，近60只个股强势涨停，许久没遇过如此大规模的涨停潮了，小散们果断“喜大普奔”。自上周四以来，沪指已上涨百余点并收得“三连阳”，昨日更是放量大涨近3%，报2197.22点，剑指2200点。深成指昨日也大涨2.62%，报8523.75点，成交金额放大至1284.16亿元。创业板指上涨1.74%，报1291.15点，成交308.96亿元。

见习记者 张婷婷 现代快报记者 刘元媛

二胎概念无厘头 奶粉涨 避孕套跌

沪指大涨2.87%，逼近2200点，两市近60只个股涨停



东方◎供图

A股上演涨停潮，近60只个股涨停

盘面

受上周五发布的三中全会《决定》的政策利好刺激，昨日早盘沪深两市双双高开，随后包括二胎政策、国家安全、土地流转、民营银行等在内的诸多改革主题性概念题材全面爆发，并带动股指不断走高。尤其在午后开盘，沪指走出一波单边上涨行情，截至收盘大涨2.87%，逼近2200点。

11月15日，三中全会《决定》发布，涉及金融体系、财税体制、文化体制、土地制度等。众多机构及分析人士认为，上述一系列的改革将给近期疲弱

的A股市场释放巨大利好信号，并带来丰富的投资机会。昨日，围绕改革主题性概念题材，A股上演了个股涨停潮，两市共有57只股票强势涨停。另外，涨幅超过5%的股票共有213只，两市无个股（非ST股）跌停。

行业板块方面，两市所有板块全线飘红，其中证券、保险、种植业与林业等行业板块涨幅居前。概念板块方面，乳业大涨5.36%，涨幅居首。此外，近期热炒的安防、网络安全等国家安全概念板块继续保持大涨行情。

改革概念股全面爆发 9只二胎概念股涨停

热点

昨日，A股市场围绕改革主题概念的炒作全面爆发，包括二胎概念、民营银行、土改概念等相关个股上演涨停潮。当日最为耀眼的要属对二胎概念的炒作，受我国放开单独家庭生二胎政策的刺激，母婴药类、婴幼儿奶粉类、纸尿裤原料类、儿童玩具类以及幼儿教育辅类等个股均出现大涨行情。其中，博晖创新、群威股份、高乐股份、群兴玩具、戴维医疗、三元股份及星辉车模等9只个股强势涨停。

另外，由于《决定》提出推进股票发行注册制改革，刺激券商股全线走强。截至收盘，中信证券强势涨停，海通证券、国金证券、东吴证券均大涨逾8%。值得注意的是，中信证券涨停实属罕见，金百临投资策略

分析师秦洪表示，上一次的涨停还是出现在2006年~2007年的大牛市里。

受益政策红利的远不止二胎概念和券商股，由于《决定》提出允许设立中小银行，昨日民营银行概念股红豆股份、新华联涨停。因《决定》提出建立完整生态文明制度体系，福建金森、永安林业等概念股涨停。总而言之，昨日市场围绕改革主题的炒作全面开花。

除了改革概念股以外，保险、券商、银行等板块也都蜂拥而上，出现大涨。对此，东莞证券投顾高兢表示，这说明有增量资金进入A股市场。“一般来说增量资金进场都会选择银行、保险等蓝筹股。”昨日，沪市成交1432.46亿元，较前一交易日的1133.46亿元明显放大。

上涨趋势将延续 题材炒作有风险

观点

截至昨日，沪指已连续三个交易日收阳，后市走势又将如何？中金公司发布的研报称，《决定》的出台标志着中国新一轮全面改革即将启动，建议投资者别在犹豫中错过历史机遇。

“由改革引发的大级别行情将持续一段时间。近期来看，大盘上涨趋势不太可能迅速结束，投资者可围绕改革主题进行挖掘。”

高兢还表示，对于近期遭到热炒的概念题材，投资者仍需保持警惕。近期资金都会围绕改革主题进行炒作，如金融、环保、航天军工、土地流转等。“但有些个股炒得价格离谱了，连续三天涨停的话就有很大风险。”

有人不幸躺枪

人福医药逆市下跌

昨天，“单独二胎”概念股出现大涨，做婴儿保育箱的戴维医疗涨停了，做奶粉的贝因美也涨了。甚至钢琴也被扯到“二胎”概念上，珠江钢琴涨停，海伦钢琴直线拉停，充分发挥了股民的题材挖掘和整合能力。此外，一众医疗及医药股亦受到

市场追捧，大盘整体趋向上。但是有意思的是，以生产避孕套为主业的人福医药昨天股价表现不佳，成为当中“例外”躺枪下挫，最大跌幅逾2%。这也再度验证了股民“神”一样“天马行空”的想象力。

链接

“二胎”概念股一览

婴儿食品：贝因美、三元股份、光明乳业、伊利股份、皇氏乳业、黑牛食品
儿童玩具：奥飞动漫、高乐股份、群威股份、群兴玩具、星辉车模

文具公司：齐心文具、广博股份
儿童服装：美盛文化
尿不湿：江南高纤、中顺洁柔
儿童医疗：戴维医疗、康芝药业

"凌锋组合"破局中级车市 第九代雅阁销量继续破万

延续9月热销局面，广汽本田10月表现依旧抢眼，销量超39000台，同比增长再达160%，1-10月累计销售超32万台，同比增长达到23%，强势冲击40万辆年度销量。

在战况的激烈程度已逼近白热化的中级车市场，广汽本田全新梦想中级车凌派携手锋范，交出月销量破2万的成绩单，其中凌派销量再超1.2万台。锋范凭借良好的燃油经济性口碑，以及空间的高效利用和做工精细的优势，以累计销量突破50万辆的成绩，为广汽本田在中级车市场积攒下强大的用户口碑。今年6月上市的凌派，作为Honda首款“从中国出发”的全球战略车型，上市首月便销量过万，订单突破1.5万辆，杀入中

车市场阵营，四个月累计销量破6万辆，成为1.8L细分市场的销量冠军。“凌锋组合”的强势表现，不仅为广汽本田在中级车市场实现更大的销量突破，更极大的提升了广汽本田在中级车市场的“话语权”，也为消费者提供了更加丰富的中级车选择。

在中高级车市场，第九代雅阁自9月12日横空出世以来，便以其全面革新的多项创世科技，赢得了热烈的终端反响，其强势表现更是震动了中高级车市场的价格体系，第九代雅阁10月销量再超1万台，实现了日系中高级车在20万元以上价格区间对德系的“完美逆袭”，印证了“超级雅阁”的不凡实力。数据显示，由于第九代雅阁的异军突起，中高级车市2.4L细



分市场的各款产品的市场占有率格局已然发生巨大改变，一改日系车在此细分市场的欠佳表现。在中级车市场以及中高级车市场均一路飘红的同时，广汽本田在其他级别市场全面开花，飞度、歌诗图、奥德赛等多款车型呈现出全面增长的喜人态势。

11月22日，广汽本田将携“Honda”、“理念(EVERUS)”双品牌，强势出击第十一届广州国际汽车展览会。今年强势崛起的第九代雅阁和凌派亦将亮相展会，彰显“超级雅阁”以及全新梦想中级车的非凡魅力。

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

小额无抵押贷款

最高额度 30 万元 最快 3 天放款

经营性贷款

最高额度 1000 万元 0 附加费用